
意見交換会【印西 CC次期中間処理施設整備】に関するアンケート集計結果 
 

 ※出席者は全て柏木台地区住民  ※アンケート白紙提出 １枚  

①賛成 ②どちらかと言えば賛成 ③どちらかと言えば反対 ④反対 ⑤わからない 

９ ５ １ １ ４ 

①賛成  

■①最終処分場が近い ②近くに住民が少ない ③環境に優しい ④基準が安心 

■生活環境に影響が少なく、安全であるのであれば賛成です。 

■今日の説明で安全性が高い事が分かりました。 

■施設ができる事により、上下水道が通る事を望み賛成します。 

■６月２９日（日）の住民説明会において、充分に安全が確認できた。 

 

②どちらかと言えば賛成  

■具体的な計画が明確でないため。 

■条件付きである。 

■地域の発展と、上下水道の完備、道路、歩道の設備。など、地域活性化に積極的に取り組んでほしい。 

■迷惑施設であるが、ごみは毎日排出されるものであり快適な生活を確保するためには必要である。自分の裏庭には駄目だと言う様な意識は改めるべきと考えている。 

 

③どちらかと言えば反対  

 

 

 

④反対  

 

 

 

⑤わからない  

■どの地区も決定でないから。 

■地域還元等の具体的な部分が見えないと何とも言えない。 

 

 

 

開催地区 
柏木台（カシワギダイ） 

（周辺地区） 
候補地名 岩戸 

実施日時 ６月 29日（日）9：30～ 世 帯 数 ３５ アンケート 

提出数 
２１ 

実施場所 柏木台集会所 出席者数 ３１ 


